
Honorable Cámara de Senadores 

Diario de Sesiones Nº 35 de 10 de febrero de 1994 

Separata Tratamiento de Ley Nº 568 

 

SEÑOR PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. Lectura del dictamen 
correspondiente.   
 
SECRETARIO GENERAL: "Asunción, 9 de noviembre de 1994.  Honorable Cámara: 
Vuestra Comisión de Hacienda, Presupuesto y Cuentas os aconseja la aprobación del siguiente 
proyecto de Ley "Que Concede Pensión Graciable a la señora Isabel Caballero Vda. de Sánchez", 
presentado por los Senadores Amado Enrique Yambay y Pura Moreno de Decoud. 
 
 Firman: Diego Abente Brun y Fernando Martínez. 
 
 Texto del artículo 1º: Concédese pensión graciable de Gs. 300.000.- (Trescientos mil 
guaraníes), mensuales, a la señora Isabel Caballero Vda. de Sánchez, esposa del extinto Lisiado 
de la Guerra del Chaco Sr. Luciano Sánchez, fallecido el 4 de setiembre de 1974. 
 
SEÑOR PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor Senador Diego Abente Brun. 
 
SEÑOR SENADOR DIEGO ABENTE BRUN: Señor Presidente: éste es proyecto 
presentado por los Senadores Amado Enrique Yambay y Pura Moreno de Decoud. Es para la 
señora Isabel Caballero Vda. de Sánchez, esposa del extinto lisiado de la Guerra del Chaco 
Luciano Sánchez. 
 
 El pedido es de una pensión graciable de 300.000 guaraníes, señor Presidente. 
 
 Y por las mismas razones que utilizamos en los dos casos anteriores, solicitamos la 
aprobación de este proyecto. Gracias, señor Presidente. 
 
SEÑOR PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor Senador Fernando Martínez Ortega. 
 
 CAMPANILLA 
 
SEÑOR SENADOR FERNANDO MARTINEZ: Escuché mi nombre como proyectista.   
 
SECRETARIO GENERAL: "Pura Moreno de Decoud". 
 
SEÑOR SENADOR FERNANDO MARTINEZ: "Y Fernando Martínez" se leyó por 
Secretaría. 
 
SEÑOR PRESIDENTE: No. "Amado Enrique Yambay y Pura Moreno de Decoud", como 
proyectistas. Su firma figura en el dictamen. Queda hecha la aclaración.  
 
 CAMPANILLA 
 
 Se va a votar el proyecto en general.   
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 Los que estén de acuerdo con él, se servirán levantar la mano. Mayoría. 
 
 APROBADO 
 
 
 
 


